

铁路将迎来节后车票发售高峰

新华社北京12月14日电(记者樊曦)记者14日从中国铁路总公司获悉,15日,铁路将开始发售2月12日(正月初五)旅客列车车票。自15日起,铁路部门将迎来节后车票发售高峰。按照往年规律,节后车票发售高峰期将持续一周,且最高峰售票量将超过节前12月8日售出的956.6万张。铁路部门表示将进一步加强对售票系统运行监控,提高运行效率,确保系统稳定运行。2016年春运期间,铁路总公司将精心安排运输能力,每天安排开行旅客列车3488对,比2015年春运增长14.5%。其中图定旅客列车3048对,增开旅客列车440对。春运增开旅客列车的车票自12月16日起开始发售,预售期为40天。旅客可通过互联网、手机客户端、电话、车站窗口、代售点、自动售票机等渠道购买车票。铁路部门提示,2016年春运期间,将采取在高峰期间增开车站窗口、增设自动取售票机数量、实行售票分开、设置24小时取换票窗口等措施,尽最大努力方便旅客购票。广大旅客可通过12306网站和车站公告等渠道了解铁路春运购票服务资讯,同时应提高安全防范意识,不要将个人信息提供给他人或通过非12306网站及其手机客户端等非正规渠道购票,防止个人信息泄露被他人冒用,影响正常的购票乘车。

# 前11个月全国一般公共预算收入逼近14万亿元

新华社北京12月14日电(记者韩洁 申铖)财政部14日发布数据显示,11月份,全国一般公共预算收入11087亿元,比去年同期增长11.4%,同比增长8.6%。前11个月累计,全国一般公共预算收入139935亿元,同比增长8%,同比增长5.7%。临近年底,中央和地方财政收入增速均有所回升。其中,11月,中央一般公共预算收入5244亿元,增长9.2%,同比增长9%;地方本级一般公共预算收入5843亿元,增长13.4%,同比增长8.3%。全国一般公共预算收入中的税收收入8775亿元,同比增长8.4%。从主要税种来看,11月,国内增值税2587亿元,同比下降0.3%,主要是工业增加值增速回落、工业生产者出厂价格持续下降等影响;国内消费税763亿元,同比增长21.4%,主要是提高成品油、卷烟消费税增收效应体现;营业税1309亿元,同比增长11.2%;企业所得税724亿元,同比下降6.5%。从地方小税种来看,11月,契税363亿元,同比增长26.6%;土地增值税292亿元,同比增长11.6%;耕地占用税203亿元,同比增长30.3%;城镇

土地使用税128亿元,同比增长1%。财政部表示,最后一个月,各级财政部门要继续加强收入监测分析,大力支持税务、海关等部门依法加强征管,落实好各项减税降费政策措施,同时坚决杜绝收取过头税、虚收空转财政收入等违法违规行为。从支出方面来看,11月份,全国一般公共预算支出16069亿元,比去年同期增长25.9%,同比增长23.1%。1至11月累计,全国一般公共预算支出150223亿元,同比增长18.9%,同比增长17.4%,为预算的87.6%,比去年同期进度加快5.1个百分点。从全国政府性基金预算收支情况来看,1至11月累计,全国政府性基金预算收入34205亿元,同比下降26.2%,同比下降21.4%。其中,国有土地使用权出让收入26020亿元,同比减少10730亿元,下降29.2%;1至11月累计,全国政府性基金预算支出32934亿元,同比下降17.1%,同比下降13.5%。其中,国有土地使用权出让收入安排的支出26155亿元,同比减少6662亿元,下降20.3%。

(上接一版)80%以上配套建成固体废物和废水贮存处理设施。

饮水安全是关系到广大人民群众生命健康安全的头等大事。为了保障全市供水安全,市环保局定期开展集中式饮用水源地环境状况监测、评估、分析,发现问题及时处。针对二水厂设备陈旧、管网老化、供水保障能力弱等问题,市环保局积极向上争取项目、资金支持,编制了二水厂提升改造工程可行性研究报告。针对市内个别小区因使用自备

## 碧水蓝天映鹤乡

水源地发生供水污染情况,市环保局积极配合有关部门实施自备水源井封闭工程,有效解决了这些小区百姓饮用水安全问题。同时为保证生态新区建设用水需求,投资160万元,完成了新城区纵十三街供水管网建设1070米,有效保障了居民吃上安全水、放心水。依依墟里烟,悠悠见莽原。碧水蓝天不是昨天就在今天,这是鹤乡人的呼声,这是鹤乡人的抉择。如今,徜徉在冬日暖阳下,人们对鹤乡的蓝天白云更多了一份期待和理想。

(上接一版)村班子研究制定了《民生村三年发展规划》,提出了3年内“修通一条路、开发一块田(示范田)、建设一个广场、扮靓一片村庄、发展一个产业、建设一个坚强阵地”的“六个一”工作目标,为民生村勾勒出一幅打基础、兴产业、促发展的美好蓝图。在此基础上,村党支部积极调整优化产业结构,不断挖掘自身资源优势和地缘优势,在做大做强特色产业上求突破。香瓜产出高、收益大,而且建平乡的香瓜以口感好、耐储运享誉省内外,有发展的基础和条件。村班子研究后,决定依托建平香瓜这个品牌,引导村民发展香瓜种植。经过几年的培育和发展,特别是通过香瓜种植户实实在在的收益,让村民看到了发展香瓜的优势和潜力,种植积极性明显高涨。今年民生村香瓜种植面积达到70公顷,仅此一项就让村民增收400万元。通过调整种植结构,2015年全村玉米种植面积450公顷,占60%,香瓜、辣椒、大葱等种植面积占40%,特色产业共让村民增收550万元。针对民生村实际情况,结合乡党委提出的“科教扶贫”思路,村班子研究制定了“4321”帮扶措施,即村党组织“第一书记”和包保部门联系包保4户贫困户、包村乡干部联系包保3户贫困户、村“三委”成员每人联系包保2户贫困户、有能力的年轻党员每人联系包保1户贫困户。今年,县扶贫开发攻坚

“三推进三提升”工作包保部门地税局和人寿保险公司投资10多万元,为2户贫困户各建一栋占地500平方米的蔬菜大棚,人寿保险公司还免费为241名低保人口办理了意外保险。此外,村班子通过协调扶贫部门投入190余万元,成立了天茂种养殖合作社,先后购入种羊1650只,一部分由合作社统一饲养,一部分分包给村民饲养。通过政府投入、村民承包、合作经营的方式,民生村养羊产业得到长足发展。今年6月份,第一批入股合作社的426名农民得到了第一笔分红,共计8.5万元。

保民生,促进和谐稳定 几年来,在各方的帮扶下,先后投资900余万元,组织实施了多项民生利民工程,让全村群众得到实实在在的实惠。要想富先修路,驻村帮扶工作队和村班子成员通过多次与发改、交通等部门沟通协调,于2015年硬化村内道路3公里,修建排水沟1500延长米,解决了村民出行难题。靠天吃饭是民生村农业发展的真实写照,有时旱天田灌不上水,市有关领导了解这一情况后,积极协调县发改、扶贫等部门,争取到23眼抗旱水源井项目,基本解决了大田灌溉问题。住房问题是关系到民生大问题。村党支部加大协调力度,共改造泥草房201户,其中“三类人群”住房76户,新建住房125户。为292户村民免费安装了高清数字电视。过去村民吃水用的是小水井,含氯高、杂质多,村里协调水利部门对自来水进行改造,让村民吃上了干净放心的自来水。在此基础上,村党支部加大力度,彻底解决环境卫生脏乱差问题。修砌村民院落3160延长米,全部进行了压帽和粉刷,并装饰了文化墙体;道路两侧安装太阳能路灯98基杆;屯内空闲地、道路两侧栽植各种绿化苗木2300多株;新修一处占地1万平方米、硬化3000平方米的文化活动广场,配套安装文体活动设施24套、太阳能路灯12基杆、栽植绿化苗木800株,村容村貌发生巨大变化。另外,还新建一个225平方米的老年活动中心和淘宝办公室,在丰富党员群众文化生活的同时,帮助群众解决实际困难。

一份耕耘一份收获。在各级领导和有关部门的关心支持下,通过全村党员群众的共同努力,民生村发生了可喜变化,旧貌换新颜。预计今年农民人均收入可达9200元,村集体收入可达20万元。村民的腰包鼓了,干劲更足了;村里的树多了,路宽了,环境也整洁了;村民和城里人一样,住上了砖瓦房,吃上了自来水,看上了有线电视,生活质量得到了明显提高。而今意气风发的村党支部班子,正带领村民向更新的目标迈进……



12月14日,这是虹星桥镇一户村民刚刚改建完成的“美丽小院”。浙江省长兴县虹星桥镇通过拆除违章建筑、增加绿化、建设村文化墙等多种方式,让多个乡土文化浓郁的美丽乡村脱颖而出,成为当地“农园新景”建设的典范。从2015年初开始,浙江省长兴县虹星桥镇等多个乡镇启动美丽乡村“农园新景”示范带的建设,沿着新318国道两侧总长38公里的区域,建设了一条集绿色农业景观、农业园区展示和休闲农业体验于一体的新农村实验示范带,目前示范带已基本建设完成。新华社记者徐显摄

## 屠呦呦领取诺贝尔奖回国

新华社北京12月14日电(记者王思北)中国科学院研究员屠呦呦在瑞典斯德哥尔摩领取2015年诺贝尔生理学或医学奖后,于14日顺利返京。12月10日,屠呦呦在瑞典首都斯德哥尔摩音乐厅接受了瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫颁发的诺贝尔奖章和证书。并在瑞典卡罗琳医学院发表了主题演讲《青蒿素——传统中医给世界的一份礼物》,并呼吁所有关注疟疾的各方共同努力,尽可能地延迟疟疾对青蒿素产生抗药性。

## 三代从警路 一腔爱民情

(上接一版)办案子也要骑自行车,有时自行车哪个零件坏了,就上修车铺自掏腰包修理,而就在派出所的仓库里,总是放着收缴来的赃物,仅自行车就有三四十台,即便是顺手就可以拧下一个零件,陈光也牢记父亲的教导,坚决不动,哪怕是小小的一个螺丝钉。 追随哥哥成为警察的妹妹叫陈敏,现工作在洮南交警大队违章处理中队,担任中队长。作为一名女警,陈敏每天处理各种违法行为,作为服务窗口,天天面对违法者的质问和刁难,凭借吃苦耐劳的奉献精神 and “一根筋”的倔强性格,在交警服务窗口岗位上认真工作,不办人情事,扎根交警执法一线,成为洮南远近闻名的“铁交警”。 如今,30年过去了,陈玉峰和陈光父子的两鬓华发丛生,而陈家的第三代,也迈进了公安队伍,成为一名光荣的人民警察。他就是陈光的儿子——陈壮威。 通过公务员考试,毕业于吉林公安高等专科学校的陈壮威正式成为人民警察,走进了基层派出所,成为一名片儿警,继而又成为一名刑警,相继破获了洮南市“9·30”特大抢劫杀人案、山东德州“11·25”非法贩卖枪支案和数起盗抢车辆案,消除了治安隐患,挽回了群众的经济损失。 孙子成为警察,最欣喜的当数陈玉峰,看到儿孙们都在公安战线努力工作,陈老相当欣慰。

许多案件的破获,公安民警都付出了太多的努力和聪明才智,而面对家庭却根本无暇顾及。在妻子生产的前一天,陈壮威正在办案现场,是母亲把妻子送到了医院,这也成了陈壮威至今觉得愧对妻子的地方。 如今,陈壮威担任洮南市公安局禁毒大队中队长,今年他和战友们成功破获了吉林省最大贩毒案,成为在广州蹲守的最重要的专案人员。 爷爷曾经是公安局局长,如今父亲是公安局副局长,按说陈壮威也可以在老子的功劳簿上享受享受。但是父亲对陈壮威的要求却非常严格,始终告诫他,选择了警察这个职业,也就选择了担当,低头对得起良心,抬头对得起警徽。 好的家风为子孙留下了好的传统,陈壮威立志把“父辈毕生从警,我辈再立新功”当成自己的座右铭,鞭策自己砥砺前行。陈壮威也以实际行动在工作中取得了优异成绩,相继荣立个人二等功、三等功,荣获白城市公安局和洮南市公安局授予的“公安业务工作先进个人”、“打黑除恶先进个人”等荣誉称号。 人民的平安与幸福,是一代又一代公安人无私奉献、甘洒忠诚换来的。在人民公安这个群体里,陈家老少三代人一直以实际行动,践行着入警时的庄严承诺:我志愿献身于崇高的人民公安事业,为实现自己的誓言而努力奋斗……

# 白城市首届妇产科学术年会 在白城玛丽亚妇产医院成功举办

为提升白城市妇产科内窥镜及微创治疗水平,提高白城市基层医疗机构的医疗技术和质量管理水平,12月5日,由白城市医学会主办、白城玛丽亚妇产医院承办的白城市首届妇产科内窥镜及微创治疗学术年会在白城玛丽亚妇产医院成功举办。来自白城市各县市区的300余家医院的800多名一线医生参与学术年会。 谢时珍,白城市首届妇产科内窥镜及微创治疗学术年会在白城玛丽亚妇产医院正式开幕。作为东道主,玛丽亚医院院长代表此次学术年会的承办方向前来参加此次年会的相关领导、专家及参会人员致欢迎词。希望以此为契机,相互交流,加强合作,提升水平,增进友谊,共同推进白城市妇产科学的发展。 随后,应邀参加本次年会的吉林大学第一医院妇产科副主任医师曹军伟、大连医科大学教授祁秀岭、白城玛丽亚妇产医院微创中心专家李旭英等3位业界精英,就妇产科领域中腹腔镜在妇科诊疗中的应用、如何做好腹腔镜微创手术、腹腔镜在腹腔镜下的治疗等方面运用成果分别进行了现场学术报告,并现场答疑解惑。由于人数较多,互动积极,现场提出许多问题,如此互动性之大的学术年会实属罕见。 在学术年会现场,很多护理工作



曹军伟 吉林第一一医院妇产科主任任曹军伟,曹军伟在《腹腔镜在妇科的应用》为题的学术专题报告。



曹军伟 吉林第一一医院妇产科主任任曹军伟,曹军伟在《腹腔镜在妇科的应用》为题的学术专题报告。

纷纷表示,通过参加本次会议,使我们对目前国内外妇产科内窥镜及微创治疗水平有了新的了解,对妇产科的管理有更深刻的认识,开阔了眼界,增长了见识、拓展了思路、结识了朋友,增进了学术文化的交流。其中,来自镇赉县某医院的一位专家妇产科医生,“我们在临床中,经常遇到很多无法解决的疑难问题,对患者来说是非常危险的,经常会错过最佳治疗时间。我们报名参加此次学术年会,就是抱着学习的心态来的,多听听专家怎么说,碰到这些问题专家怎么办,与专家们进行交流互动,专家们的授课很实用,相信在今后的临床诊疗工作中能作为更多患者服务。非常感谢会议主办方和协办方为我们基层医生提供这么好的充电机会。” 曹军伟表示,通过参加本次会议,使我们对目前国内外妇产科内窥镜及微创治疗水平有了新的了解,对妇产科的管理有更深刻的认识,开阔了眼界,增长了见识、拓展了思路、结识了朋友,增进了学术文化的交流。其中,来自镇赉县某医院的一位专家妇产科医生,“我们在临床中,经常遇到很多无法解决的疑难问题,对患者来说是非常危险的,经常会错过最佳治疗时间。我们报名参加此次学术年会,就是抱着学习的心态来的,多听听专家怎么说,碰到这些问题专家怎么办,与专家们进行交流互动,专家们的授课很实用,相信在今后的临床诊疗工作中能作为更多患者服务。非常感谢会议主办方和协办方为我们基层医生提供这么好的充电机会。”



曹军伟 吉林第一一医院妇产科主任任曹军伟,曹军伟在《腹腔镜在妇科的应用》为题的学术专题报告。

白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病 吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午轮流坐诊 咨询电话:3537013 急诊急救电话:3537120 3322222 白城市医院被确定为铁路医保定点单位 诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与腋窝不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臂肌挛缩症、斜颈、肌腱炎等。 不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全 联系人:副主任医师 孙皓 预约热线:13843609033 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊 专家皆为省内知名、临床经验丰富的主任(高级)医师 咨询电话:3537076